台庆志一杜怀民老师

光阴过得很快,一眨眼,2015年就过了7个月,正是莘莘学子享受悠长暑假之时。执笔之际,正是良友电台庆祝66周年台庆,在此为神使用良友电台传福音、报喜讯、栽培信徒、牧养教会感谢神!而良友圣经学院也即将踏进第33个年头,感谢神藉着良友圣经学院教导圣经、传扬真理、训练信徒、培育领袖。

这么多年来,在得时与不得时,神使用良友电台对神州大地福音使命的坚持,与不间断的事奉,时常收到听众的消息,表示愿意信主,以及信主之后生命如何改变;或是分享从节目中得到的鼓励与帮助;又或者是信任我们,把困难告诉我们,要求我们代祷等等,这些回应都令我们很振奋。因为见到福音广播的力量,也见到我们努力事奉的果效,神兴起了一代又一代的听众与信徒:

"在 2008 年四川大地震中,某个遥远的灾区中,一个失去 12 岁女儿的家庭,向来帮助他们的心理咨询师平静的表示,因他们是信徒,所以知道女儿是安息在主的怀中。咨询师很奇怪,因为那里根本没教会,他们是怎样信耶稣的呢?原来女儿在 8 岁时无意中收听到良友电台的节目,很喜欢听,告诉母亲说要相信耶稣,母亲没过听耶稣的名字,也不知道信耶稣是什么一回事,觉得一定要搞清楚,于是便与女儿一同收听,结果连她也决志信主,女儿的同学也有些因为她的缘故,成为信徒。那个地方,并没有教会,也没有传道人,原本也没有一个信徒,然而良友电台突破了地域的界限,传播福音,教导信徒成长。"

"另一位信徒,自小没有很多机会受教育,乡民也不重视教育。但是当他信了耶稣之后,透过我们的节目接受圣经、神学的造就,不但在教会事奉神,站讲台教导人学习圣经,后来更加奉差到少数民族中传福音。良友电台改变了人的固有观念,建立信徒,成为教导别人的牧者。"

上述藉着收听福音广播生命改变的事例,并不罕见,或许你也是其中一位。面对时代种种新旧媒体的兴起,与网路娱乐的发达,福音广播无疑缺乏了视觉方面缤纷、刺激、变幻与夺目的吸引,但是求神帮助我们在节目形式、内容、播放平台,与主持人的亲和力、听众互动方面继续提升,更重要的是忠实传扬神大能的福音,吸引更多听众收听,成为他们的良朋益友,继续良友电台的口号:"知音·牵手·同行",与听众互为知音,彼此牵手,在人生、信仰路上并肩同行。

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.ltshk.net/, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。